

Zápis č. 2/2010
z jednání zastupitelstva dne 18. 1. 2010

Přítomni: Ing. Holub, MUDr. Maršálek, Palatý, Teska, Záhová, Bustová

Omluveni: Fanta

Hosté: Pavel Rada, Lenka Radová, Ing. Ilja Holub

Ing. Luděk Niedermayer a MUDr. Tomáš Gavlas , kteří byli starostou na jednání pozváni, se omluvili

Program jednání:

Pozemek č. kat. 911 v obci a katastrálním území Měchenice

Zastupitelé vyzvali manžele Pavla a Lenku Radovy, aby na základě nevyjasněných skutečností podali vysvětlení ohledně koupě pozemku č. 911 , případně nabídli jeho odprodej obci za cenu 300 000,-- Kč + prokazatelné nezbytné náklady, které vynaložili v souvislosti s tímto pozemkem.

Dle sdělení p. Pavla Rady, pozemek v roce 2007 koupila společnost s ručením omezeným, kterou vlastní dcera manželů Radových. Vloni v létě (pozn.v r. 2009) tento pozemek od uvedené společnosti s ručením omezeným koupili manželé Pavel a Lenka Radovi. Pozemek koupili proto, že jej nekoupila obec. O tom, že obec nekoupila pozemek č. 911 spolu s penzionem č. p. 5, se zastupitelé Teska, Palatý, Bustová, Trnková a Záhová dozvěděli až v roce 2009. Dle sdělení pana Pavla Rady, je pozemek z více důvodů velmi nevýhodný a pro stavbu je z celkové výměry cca 2700 m² vhodných necelých 1000 m². Dosavadní náklady na odvoz deponie činí cca 200 000,-- Kč a je odvezena 1/3 až 1/4 této deponie.

Dosavadní vynaložené náklady:

koupě pozemku č. 911:	300 000,--
ostatní náklady: (odvoz deponie, oplocení, výsadba stromků)	1 200 000,--
Celkem:	1 500 000,--

Manželé Radovi neodprodají obci pozemek, neboť zde plánují stavbu rodinného domku.

Závěr: Návrh trestního oznámení, které koluje v této souvislosti obcí, doporučuje starosta prozatím neřešit.

Zapsala: Bustová

Ověřovatelé zápisu:

Tomáš Palatý

Ing. Petr Holub
starosta

Přemysl Teska

Obecní úřad Měchenice
Ing. P.Holub
Měchenice

Věc: Reakce na zápis ze zastupitelstva ze dne 18.1.2010

Vážený pane starosto,

dne 12.3. 2010 jsem se seznámil s obsahem zápisu jež vznikl z jednání zastupitelstva na které jsem byl spolu s mou manželkou pozván.

Pokládám za důležité se ke zmiňovanému dokumentu vyjádřit a proto Vám tímto předkládám moje stanovisko:

Zápis z jednání zastupitelstva obce je důležitý úřední dokument, který podrobně popisuje, o čem se jednalo a co bylo na jednání řečeno. I když pominu způsob zapsání a rozsah uvedeného zápisu, nemohu přejít fakt, že jsou v zápisu uvedena fakta či domněnky, které na vlastním jednání vyřčeny vůbec nebyly.

Konkrétně: Mezi věty začínající slovy "dle sdělení p.Pavla Rady..." je vsunuta věta: "O tom,že obec nekoupila pozemek č.911 spolu s penzionem č.p.5, se zastupitelé Teska, Palatý, Bustová, Trnková a Zářnová dozvěděli až v r.2009."

Tato ani podobná věta nebyla během jednání nikým vyřčena! Při vlastním jednání jsem si pořizoval velmi podrobný záznam o jeho průběhu a proto jsem si svým tvrzením naprosto jist. Navíc, pokud by tato věta zazněla, určitě bych na ni reagoval a svou reakci bych určitě požádal zapsat do prováděného zápisu.

Jelikož mám důvodné podezření, že tato věta byla do dokumentu doplněna až po skončení jednání, považuji tento fakt za závažné pochybení všech, jež se na vzniku zápisu podíleli.

Vzhledem ke vzniklé situaci, bych Vás chtěl, pane starosto, požádat o zveřejnění tohoto mého vyjádření k výše zmiňovanému zápisu z jednání zastupitelstva!

S pozdravem

Pavel Rada

V Měchenicích dne 15.3.2010